Interpréter, représenter et traiter des données

4éme
Effectifs cumulés CH1/RE3/CA1
Exemple :
On demande a des éléves leur taille, et on regroupe les résultats dans un
tableau.
Taille 1,20 T<1,30[1,30<T<1,40 |1,40<T< 1,50 1,50 <T < 1,60/ 1,60 =T < 1,70
Effectif 5 7 13 9 6

La colonne grise signifie qu’il y a 9 éléves de taille comprise_entre 1,50 m et

1,60 m.

On regroupe ces résultats par effectifs cumulés croissants :

Taille < ...

1,30

1,40 1,50 1,60 1,70
Effectif 5 12 25 34 40
La colonne grise signifie qu’il y a 12 éléves de taille inférieure a 1,40 m.
On regroupe ces résultats par effectifs cumulés décroissants :
Taille = ... 1,20 1,30 1,40 1,50 1,60
Effectif 40 35 28 15 6

La colonne grise signifie qu’il y a 28¢éléves de taille supérieur a 1,40 m.




